阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

## 《W两个世界》:一部超越了爱情的爱情剧

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-08-03



(《W两个世界》)

"这部剧击中了99%的女生的意淫。"

# 1 它的题材很带感

他是奥运冠军。 他是杀人犯。 他是霸道总裁。







三个完全风马牛不相及的人设, 混搭到同一个人身上。

是不是很新鲜,很带感?

是不是让你的肾上腺素莫名飙升?

他就是当下刷爆朋友圈、豆瓣打分高达9.2的韩剧《W两个世界》的男主角。

他叫姜哲。

他是韩国首富。

他的公司市值1兆5千亿。

看到"兆"这个字,你就应该懂了,这是一个深不可测意淫无极限的大型玛丽苏世界。

颤抖吧,穷逼们。

男主角的资产高达800000000000韩元。

别数了, 反正你也数不清, 是8000亿。

是不是很有《白衣校花和大长腿》的风范?

如果放到现实世界,确实有点扯淡,然而,他是漫画男主角。

在二次元世界,柯南永远长不大,小兰永远眼瞎,猫(Tom)永远抓不到老鼠(Jerry),灰太狼永远吃不到喜羊 羊。

按照二次元的逻辑, 男主角只有8000亿韩币, 折合人民币才区区87亿, 这已经很克制了好吗。

这样的男主,有一天,他在天台上被刺杀,倒在血泊中,濒死边缘,他伸出带血的魔爪,啊不,双手,穿过一扇玻璃门,把女主角拖进了自己的世界。









### 这场景,是不是宛如男版贞子?

《W两个世界》讲的就是漫画男主和漫画家的女儿打破次元壁谈恋爱的故事。 女主的老爸发现自己笔下有了自主意识,所以就要一次次搞死男主,刺死、毒死、撞死…… 女主一次次救男主…… 男主一次次要改变命运。





用知音体来说,这就是:狠心的老丈人啊,你一次次陷害我虐待我为哪般? 哦漏,画风突然从玛丽苏跳跃到了《今日说法》。

#### 事实上,这部剧恰恰标志着韩剧对于爱情题材的探索,又上升到了新高度。

爱情剧里,女主总是对男主说,我和你不是一个世界的人。

传统韩剧中的两个世界,指的是贫富,参见所有灰姑娘故事。

后来韩剧中的两个世界,指的可能是阴阳两界,参见《主君的太阳》、《我的鬼神君》;可能是不同星球,参见《来自星星的你》。

现在的两个世界,玩得更大了,是二次元和三次元。

和动漫男主谈恋爱,这不是我们最爱的意淫项目之一吗?

以前看《花样男子》、《一吻定情》,后来看《樱兰女子高校》、《青春之旅》、《会长是女仆大人》,都好想和男主谈 (gao)! 恋(yi)! 爱(gao)!

#### 韩剧绝对是最懂得女性心理学的, 所以把我们内心深处的意淫, 再一次拍出来了。

所以你知道了,《W两个世界》在题材上就已经完爆市面上90%的爱情剧,奇幻+悬疑+爱情。 在套路横行的时代,它示范了一种新思路。



2 它的男主很犯规

男主最出彩的部分,绝不是因为他帅。 绝不是因为李钟硕那张肤如凝脂的脸、自带桃花的眼睛、永远上翘的嘴角以及全程犯规的性感笑容。





更不是因为他有1米86的身高、2米8的大长腿......

这。些。我。统。统。没。有。注。意。到。

更不是因为他有钱——我看韩剧从来不注意男主到底有不有钱,反正他们都超级有钱。 而是因为他的高智商。

#### 我早说了, 男人的智商才是女人的春药啊。

别忘了,这部剧的编剧是宋载正,宋编最牛逼的地方就在于她笔下的男主,永远机智、冷静、学习能力极强,从不一惊一乍瞎比比。

她之前的作品《仁显王后的男人》,男主从古代穿越到现在,迅速判断局势、迅速学习现代人的生活方式、迅速 拆穿并且利用女主甜蜜的谎言...... 《W两个世界》的男主也一样,贵为韩国首富,虽然可以随随便便就买下一家电视台,随随便便就雇最牛逼的刑侦团队来帮他找凶手,但他考虑的问题早就超越了财富和复仇这种形而下的层面,他思考的是更深刻的形而上的哲学问题:



这是存在主义啊女士们乡亲们。

男主最起码也是读过萨特和海德格尔的啊。

看到女主的第一眼, 他就觉得她来自异世界, 是影响自己人生走向的人。

所以, 当女主穿着情趣内衣勾引他......

他深呼吸......

掏出又大又硬又黑的家伙......

对着女主.....

很快就射了.....

手枪里真的有子弹啊。







#### 你玩真的啊大哥。

随随便便向女主开枪,这种作大死的坏习惯要不得的啊,哪个编剧教你的?哦,是宋编啊,教得好!女主惊魂未定的时候,他笃定地说,我的判断是没错的,你是不死之身。

万一她不是, 你丫就让她下去领便当, 然后愉快地开启你的人生第二春了是吗。

当女二号,一枚胸大腰细的妖艳贱货,陷害女主搞得人家无辜入狱,男主根本不会给女二号任何废话的机会,直接说,你被解雇了。



就是这么干! 脆! 果! 决! 帅! 炸! 天!

我最喜欢的是,当男主通过推理去一步步询问女主,终于知道自己活在漫画世界,这个真相确实残酷,然而他没有浪费一分钟去抱怨、去喟叹、去叽歪,说什么"为什么是我",而是直接跨过那扇穿越之门,来到现实世界,去改变自己的命运。



他告诉我们一件很酷的事就是:

**所谓霸道总裁,不是只有很多很多的钱,还要有很多很多的智商、决断和执行力。** 这才是这部剧超越一般玛丽苏剧的高明之处。

# 3 它的女主很流氓

这么一个酷炫的男主, 到底什么样的女主才能配得上他?

**编剧给了最好的答案:老司机。** 是的,你没看错,女主是老司机。

韩孝周那么清新脱俗的外表,来演一个风风火火的老司机,是不是很反差萌?



作为男主的迷妹,女主比男主更加行动派啊。 她随时随地就会跟男主告白,说我爱你。 男主带她去商场买买买——是的,这是套路,但是你猜得到开始,猜不到结局。



女主穿上了男主给她买的价值350万韩币的裙子,她觉得必须要做点什么来回报男主了。 于是,她冲过去,甩手给了男主一耳光。



接着,她强吻了男主。



在商场服务员眼里,这段故事演变成了这样:

男女主发生了争执,又莫名其妙地和好了,亲来亲去,接着他们双双进入了试衣间,还锁住了门,很久都没有出来(男主体力真棒!)......



有没有一种很熟悉的赶脚? 这真的不是三里屯优衣库吗?

作为老司机,女主哪里会止步于优衣库这种段位。

男主邀请她去自己家里住,她愉快地住下了,她发现房间里有情趣内衣(男主口味真重,我喜欢),皱着眉头思索了一下……



然后她就穿上了。

上了。

了。

等男主一进门,她就打开浴袍,勾引他!



史上第一个暴露狂女主已经上线。

说到这里我不得不批评几句了,摄影大哥你啥意思啊,这种关键时刻你为毛只拍背影啊,跪求李钟硕视角! 女主这么豪放,男二号都看不下去了……



按这逻辑, 女主下一步就该霸王硬上弓, 把男主给强暴了。

好污好黄好期待呀。

更感人的是,女主这么干,并不是因为她是纯傻逼,而是因为她了解到穿越的逻辑......她必须做点什么,不管是扇耳光,还是亲他,都是为了激发男主的心理和感情变化,这一回合才会结束,字幕上出现"未完待续",她才能回到现实世界。

编剧的高明之处,就是给女主的"奔放"赋予了合理性。

最好的剧情设计,是意料之外,情理之中。

而不是我们看到的很多电视剧,全是意料之外,情理之外;或者情理之外,意料之中,把自己当傻逼,把剧中人物当傻逼,把观众当傻逼啊。



W就是who和why,是男主想要知道的两大终极问题:是谁,以及为什么,要左右我的命运?两个世界,就是男主和女主的距离。

距离,是韩剧一直在探索的母题。

最极致的爱情,不仅可以跨越财富、跨越年龄、跨越阶级,还可以跨越生死、跨越时空,以及跨越次元。

#### 韩剧想说的就是,在爱情面前,时间,地域,以及一切障碍,没有什么了不起。

是的,对韩剧怀有偏见的人,没看两部韩剧就道听途说的人,总是说韩剧只会谈情说爱,总是痴男怨女,格局太小。

然而韩剧在立意上,也一直试图超越爱情,如果放下偏见,你就会知道,韩剧一直在颠覆它自己。 先说李钟硕之前的作品,《听见你的声音》,讨论的是宽恕和救赎;《匹诺曹》,讨论的是新闻伦理。 再说宋编的作品,《九回时间旅行》,讨论的是回到过去,我们就能重来一次,改变现在吗;《W两个世界》,讨论的是命运的已知和未知,当我们原本认知的世界被推翻,当我们有机会去直面"上帝",我们会怎么做? 这样的立意,和《楚门的世界》、《奇幻人生》都是类似的。

#### 韩剧已经用电影的思维去建构—部爱情剧了。

#### 而我们很多国产剧,还在玩人家10年前剩下来的老梗。

老实说,作为一个编剧,我在看这部剧的时候,又惊叹,又羞愧。 很多韩剧在不断进取、推陈出新,从而赢得了尊严。 很多国产剧在抄来抄去、自我重复,从而赢得了唾骂。 我们和韩剧,也是两个世界啊。

PS: 这部剧还有一个超大看点, 男女主好甜! 爱情剧男女主一定要有火花才好看。 在剧里, 韩孝周是李钟硕的迷妹。 在现实中, 李钟硕完全是韩孝周的迷弟啊。 李钟硕说韩孝周就是自己的理想型, 喜欢她皮肤白到血管都看得见。 能比李钟硕还白, 是很难很难的。



拍吻戏最能看出两个人的亲密度,没有比较就没有伤害…… 李钟硕在《Doctor异乡人》里拍吻戏,是如此冷漠:



女主的心灵绝对受到了一万点暴击啊。 而在这部剧里,根据角色要求,女主亲上来,李钟硕要高冷得一动不动,然而他情不自禁就身体前倾,去乖乖配 合了啊。



对一个人有好感,是藏不住的。

还有一幕, 李钟硕要夹着心跳监测仪的夹子拍摄。

本来他的心跳是正常的。

按照剧情设定,不管韩孝周对他做任何事,他都要不为所动。

然而韩孝周一牵他的手,他的心跳指数立马飙升啊。

导演还很坏心地直接念出来,哎呀,你的心跳破百了!

李钟硕实在没办法了,拜托导演,心跳指数能不能用后期特效做一下......

两人的花絮也是各种粉红, 李钟硕总是忍不住去摸头杀。







虐狗1万遍啊一万遍。 虐不虐? 你们说虐不虐?

再PS: 二硕演的男主,不是爹死,就是妈死,或者爹妈都死,这次总算不一样了,因为除了爹妈,还有弟弟妹妹全死了,二硕真是专注克死全家100年。

再再PS: 姜哲一下子就从死囚到商界大亨了,好想看编剧写一部番外,就是《从死刑犯到全国首富: 姜哲的逆袭》,不写致富过程是犯规啊摔。

长按指纹 一键关注



微信号: 咪蒙



微信 ID: mimeng7